

**ERRATA REFERENTE À INTERPOSIÇÃO DE
IMPUGNAÇÃO AO EDITAL DA EMPRESA
SERVIOESTE RIO DE JANEIRO LTDA.**

**NO ITEM 12.5.3.3 DO EDITAL,
ONDE SE LÊ: RDC-AVISA nº 306/2014,
LEIA-SE: RDC-AVISA nº 222/2018**